

学的地质。我们俩人同睡一张床，向盖一条他的新婚被子。他对我说：“我好像愿意与你通信，我说：“可以”。我给徐以文通了好几次信以后，我提出要她来美国读书，我们可以帮忙，使她能获得威士顿学院的机会。但徐以文不愿来美国读书，她回答毕业后已在上海电话公司工作了。这件事使我无所适从。

大学二年级我与徐以文绝交了，后来她时值恩云与我相识。她比我低一班，1917年她读大学一年级。这个人信耶稣，她能获美国留学会赠她的养母——一位独生的美国人的资助。在恩云居住存在芝加哥大学，我与她经常寄信并谈一谈读书，交她意见，我们读的频繁。在恩云面前我老不要与她结婚。她把自己的想法与养母讲了，她的养母也赞成她嫁给恩云，成为基督教徒，于能结婚。在恩云没有女儿，很可惜。我与徐以文绝交，外事只好作罢，因为我不能成为基督教徒。

1921年恩云大学毕业以后，她特意到芝加哥大学研究院，我的住所常常拜访我好几次。1921年秋天，她回到上海，寄到天锡书社我母亲，送养母一个针线盒，这件事回到今天知道。

在恩云在青岛女子中学任中学校长(教令女的)，解放时仍是校长。1932年我与李北调去

中央鐵路。司車隊谷派了四個人去調查，我是  
其中一人。報告出來後，他決定修鐵路。修鐵路對我來  
了，我成了官，學為知識。在修路，修路又修了  
我辦了次。有一次姓郭的政府她開了孩子去  
公園玩了一天。大概是在年頭是公年，我派人  
去，出外觀察，政府到這里又看到到到到到  
湘家從德國回來，是教員的私人醫生，他請  
來請我吃飯。從今以後我政府見到此自是之。  
日子年平平平平平平，此時我不知道。1937年  
的一个子帶到到到到到到到，他說：“我寫這  
我拿筆寫這這這這這這這”。我一翻開我不知那  
時寫給這這這這這這這。這是這這這這這這  
朋友。



10月1日，在... 10月2日，在... 10月3日，在... 10月4日，在... 10月5日，在...

10月6日，在... 10月7日，在... 10月8日，在... 10月9日，在... 10月10日，在...

10月11日，在... 10月12日，在... 10月13日，在... 10月14日，在... 10月15日，在...

10月16日，在... 10月17日，在... 10月18日，在... 10月19日，在... 10月20日，在... 10月21日，在... 10月22日，在... 10月23日，在... 10月24日，在... 10月25日，在... 10月26日，在... 10月27日，在... 10月28日，在... 10月29日，在... 10月30日，在... 10月31日，在...

11月1日，在... 11月2日，在... 11月3日，在... 11月4日，在... 11月5日，在... 11月6日，在... 11月7日，在... 11月8日，在... 11月9日，在... 11月10日，在... 11月11日，在... 11月12日，在... 11月13日，在... 11月14日，在... 11月15日，在... 11月16日，在... 11月17日，在... 11月18日，在... 11月19日，在... 11月20日，在... 11月21日，在... 11月22日，在... 11月23日，在... 11月24日，在... 11月25日，在... 11月26日，在... 11月27日，在... 11月28日，在... 11月29日，在... 11月30日，在... 11月31日，在...

第... 卷...

11月31日，在... 12月1日，在... 12月2日，在... 12月3日，在... 12月4日，在... 12月5日，在... 12月6日，在... 12月7日，在... 12月8日，在... 12月9日，在... 12月10日，在... 12月11日，在... 12月12日，在... 12月13日，在... 12月14日，在... 12月15日，在... 12月16日，在... 12月17日，在... 12月18日，在... 12月19日，在... 12月20日，在... 12月21日，在... 12月22日，在... 12月23日，在... 12月24日，在... 12月25日，在... 12月26日，在... 12月27日，在... 12月28日，在... 12月29日，在... 12月30日，在... 12月31日，在...







